



Nr. 5835 / 10.10.2017

Stimată doamnă / Stimate domn,

Camera de Comerț și Industrie a României, în parteneriat cu Ambasada Republicii Bulgaria în România, organizează:

Misiune Economică în BULGARIA (Sofia)

9 – 11 noiembrie 2017

în marja evenimentelor expoziționale internaționale din domeniul precum:

HoReCa, Industria alimentară, Industria cărnii, Lactate, Panificație și Vinuri

Programul misiunii economice prevede participarea la **Forumul de afaceri Bulgaria – România** (unde vor fi prezente aprox. 85 de companii din Bulgaria), în data de **9 noiembrie a.c.** în complexul InterExpoCenter (IEC) și urmat a doua zi de vizitarea expozițiilor, cu posibilitatea de a intra în contact direct cu reprezentanții companiilor participante.

Evenimentele expoziționale reunesc peste 400 de participanți din domeniile amintite care își propun să aducă în atenția publicului cele mai noi și inovative produse/servicii și reprezintă un instrument cheie pentru companiile interesate să își dezvolte afacerile pe piața din Bulgaria.

Amintim, de asemenea, că Bulgaria este unul din partenerii primordialii ai României, în mod special din perspectiva schimburilor comerciale, fapt ce încurajează cele două state să întreprindă acțiuni continue de apropiere și cooperare.

Pentru participare la misiunea economică vă propunem următoarele pachete:

I. Pachet Basic – 200 eur + TVA/participant

- Cazare hotel 4* cu mic dejun inclus (2 nopți);
- Acces la evenimentele expoziționale și participare la Forumul de afaceri;

II. Pachet Premium – 300 eur + TVA/participant

- Transport București – Sofia – București (inclusiv transferuri) cu microbuz;
- Cazare hotel 4* cu mic dejun inclus (2 nopți);
- Acces la evenimentele expoziționale și participare la Forumul de afaceri;

Mai multe detalii referitoare la evenimentele expoziționale pot fi obținute accesând:
<http://iec.bg/en/events>

Pentru mai multe detalii cu privire la înscriere, persoana de contact din cadrul CCIR este domnul Petru Russu, tel: +40 374 474 358 sau e-mail: petru.russu@ccir.ro .

Menționăm că prețul este calculat pentru un grup minim de 15 persoane și se va modifica în cazul unui număr mai mic de participanți.

În context, vă rugăm ca până cel târziu la data de **23 octombrie 2017** să ne transmiteți **confirmarea intenției** dumneavoastră **de participare** la misiunea economică și eventualele companii din Bulgaria cu care ați dori să aveți întâlniri/discuții B2B.

În speranța că această acțiune va răspunde interesului dumneavoastră referitor la dezvoltarea afacerilor pe piața din Bulgaria dar și identificarea unor posibili parteneri pentru investiții în România, vă stăm la dispoziție pentru orice detalii suplimentare.

Cu considerație,

Traian Caramanian

Secretar General

